

24 ЮН 1966

Вечерний Свердловск  
Свердловск



## В гостях у журналистов и рабкоров

Вчера в клубе журналистов состоялась встреча работников газет и рабкоров с артистами театра имени Моссовета. Отвечая на вопросы журналистов, гости рассказали о своем творчестве, о создании новых спектаклей. Сейчас коллектив театра работает над инсценировкой по роману М. Шолохова «Они сражались за Родину». Вслед за тем в афише появятся другие названия. Внимание театра привлекала интересная пьеса Л. Малюгина «Жизнь Сент-Экзюпери». Намечено поставить «Преступление и наказание» (по Достоевскому), возродить спектакль «Шторм» Билля-Белоцерковского. Новую пьесу для театра пишет драматург В. Розов.

В дружеской беседе с работниками печати приняли участие заместитель главного режиссера театра К. К. Михайлов, артисты В. П. Марецкая, Р. Я. Плятт, режиссеры И. А. Данкиан и А. Т. Зубов. А затем состоялся концерт. В сценах из различных спектаклей, с чтением художественных произведений выступили Т. Оганезова, И. Соколова, Э. Ковенская, Г. Дятловская, Н. Молчадская, М. Львов, А. Петросян, Н. Парфенов, С. Годзи, Г. Слабняк. Артист О. Анофриев под аккомпанемент баллины Е. Стоярова исполнил несколько песен.

На с ним же: антеры в клубе журналистов.